PRTIERNEIFER 2024FE RERBE-BR
SFIEREE MR/ AL FRIRE 24

B B4 BIESZE |BRERHE |BEDOHE [EE EHRBEHKERE

BROEREEEE IME 120|E =% BRELEBAL 1ERNSOAE

FIEEREE U GRIEER) |WE 150|E= TERNSDEET

BRORBLEE(ERE) INME 90|z = TERIDDEET

BXIbEEH WE M ES RS

H—E X INME 40(E= O

HEFI NE EES

HAKIESES EIRBE 420|£H ©)

PRER IR ERBE 4203 O

hERIEES EIRBE 420|£H ©)

HE-H/NEE EIRBE 4203 O

HWEEE BEIRRBE 4203 BRILAE ST ©)

RO IHE INE 170(=3 O

EIREFRIRE EIRBE e 3 R BRI 2T R MDER
FHEIPEFEREFT 1,080 OLEFRBHBAEDFZE 460KME)

EFRE - QBRI B RER 145

B B4 BERE|IBZERE[BREOHE |EE EHEBRBERE

BAELERE INME NEES

BERLMEREES) NME EES

BRORBLEE(ERE) INME 90|EE=

BERDOEXELEE(BS NME EES

BRDEELEE INME 120\ % BREEEEST

BRDEEEFEECER) g EES

FIBEREB U GRIEER) |WE [ESS

RIEEREB Ve R (BsUE)  |E EE

HEFI INME ESS

T—RED R X AME [HES

BARIESES INME 100[=3 O

PR R IR g 100|5EH @

b ERIEES INME 100|5£E O

o TEEE HE 90|E=H O
FRRERRRET 1005 CEEHERBRHEDZRZE 3908FMHE)

SRIEAREL

B B4 BIELZE |BRERHE |BXEOFE [HE EHRBEERE

BAELERE INME 60|E=

BAELEEGIES) NME EE

BROREBLEE(ERE) KB MESS

BRDOEXELEE(B5H) HE EES

BRDEELEE KB 120\ % BREEEREST

BRDEEEEECER) HE EE

FRIBEREB Ve GRIEER) |XE 150|E =

AEEREE e m(EXE)  |E EE

BAKIESES INME 100| =& O

FREREES INME 1003 O

hERIEES INME 100|E=H O

HWEREEE INME 70|%EE O

WEFEEE (EEY—EX) INME 20|3B& O

FRIBERBESET 960 CHEEHERBRHEDZZE 390F[E)




